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Referat af bestyrelsesmøde i SGK 16. august 2022 
 
Mødedeltagere:		Povl	Munk	(PM),	Leif	Harboe	(LH),	Lene	Krath	(LK),	Hanna	Kristensen	
(HK),	suppleant	Ole	Nicolajsen	(ON),	suppleant	Jesper	Carl	(JC)	
Afbud	fra	Bjarne	Svendsen	(BS),	Jørgen	Nielsen	(JN)	og	Kjeld	Stepien	(KS)		
	
Dagsorden:		
	
1. Godkendelse	af	dagsorden	

• Godkendt	
	

2. Indkommet	post	
• Der	er	modtaget	en	henvendelse	fra	Kalle	Jensen	vedr.	klubbens/kommunens	

regler	om	aktiviteter	i	klubben.	
Bestyrelsens	svar	på	henvendelsen:	
Reglerne	for,	at	vi	kan	modtage	lokaletilskud	fra	Aalborg	Kommune	er,	at	det	vi	
arrangerer,	er	forbundet	med	golfaktivitet,	og	i	dette	tilfælde	havde	vi	over	60	
personer	til	at	deltage	i	et	fem	timer	golfarrangement,	ligesom	vi	hvert	år	har	
afholdt	Svendsen	Open.	Alle	arrangementerne	har	været	til	stor	fordel	for	Sebber	
Kloster	Golf	Klub.	
Skulle	der	være	andre	medlemmer,	der	ønsker	at	afholde	en	golfturnering	i	
forbindelse	med	noget,	de	ønsker	at	fejre,	så	vil	det	være	en	stor	glæde	for	
klubben	at	lægge	lokaler	til,	men	det	skal	nødvendigvis	være	et	arrangement,	der	
er	forbundet	med	golfaktivitet.	

• Der	afholdes	møde	med	en	repræsentant	for	GLFR	Business	torsdag	den	15.9.	kl.	
11.30.	

• ON	vil	være	tovholder	på	en	FAQ	(liste	over	ofte	stillede	spørgsmål)	i	forhold	til	
vagter	i	sekretariatet	og	shoppen.	

• Norlys	installerer	en	ladestander	til	elbiler	hos	os.	Det	er	Norlys,	der	står	for	
opsætning	og	drift,	og	det	koster	ikke	noget	for	klubben.	

	
3. Økonomi	2022	

• Greenfee	ligger	tættere	på	budgettet	efter	en	god	juli	måned.	Engsløjfen	halter	
stadig	bagefter.	

• Kontingenter	når	ikke	op	på	det	budgetterede	beløb.	
• Sponsorindtægter	ligger	fint	over.	Turneringer,	shoppen,	øvrigt	salg	ligger	fint.	
• På	Driving	Range	har	vi	haft	ekstra	udgifter	til	renovering	af	taget.	
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• På	udgiftssiden	holder	mange	poster	i	forhold	til	budgettet,	men	flere	
omkostninger,	bl.a.	brændstof	og	olie	er	steget	voldsomt	som	i	resten	af	
samfundet.	

• Følges	tæt.	
	

4. Status	greenkeepergården	
• Indstilling	om	udsættelse	af	topdressing	i	år	-	Vedtaget	
• Indstilling	om	arbejdsdag	onsdag	5.	oktober	-	Vedtaget	
• Ønske	om	rough-klipning	snarest	–	Sættes	i	gang	snarest	muligt.	
	

5. Referater	fra	udvalg	
• Der	er	lagt	referat	af	møde	i	sponsorudvalget	på	hjemmesiden.	
• Sponsorturnering	17.	september	
	

6. Information	til	medlemmer	
	
7. Opsamlingspunkter	

• Oversigt	i	klubhus	over	medlemmer	i	alle	udvalg	-	udsendt	som	bilag,	ophænges	i	
klubhuset.	

• Greenfee-aftaler.	Mulighed	for	at	få	aftaler	spredt	ud	i	landet		
• Gennemgang	af	medlemstyper	
• Mobilnummer	til	MobilePay	
• Salg	af	sandwich	i	weekenderne	fortsætter	foreløbig	indtil	ca.	1.	oktober.	
	

8. Næste	møde	
• 20.	september,	her	aftales	bl.a.	dato	for	medlemsmødet.	

	
9. Eventuelt	

• Jesper	Carl	er	i	gang	med	at	lave	en	fotoserie	fra	golfbanen.	Hvis	I	støder	på	ham	
derude,	så	tag	godt	imod	ham	J.	

	
Referent	

Hanna	Kristensen	


